

23日晚杭州警方发布通报 杭州失踪女子已遇害 其丈夫有重大嫌疑

通讯员 杭公宣

本报讯 在大家焦急等待了多日后,23日晚,杭州警方发布通报,终于让“杭州女子离奇失踪”案尘埃落定。

23日晚,杭州市公安局发布警方通报:7月6日20时07分,杭州市公安局江干区分局接群众求助,称三堡北苑居民来某某于7月5日凌晨失踪。针对该起失踪事件,江干分局立即组织力量开展调查寻人工作。在搜寻过程中,多处疑点引起警方高度重视,省、市、区三级公安机关迅速成立专案组,全力开展侦查工作。

目前案件侦办取得重大突破,失踪女子已遇害,其丈夫许某某(男,55岁,杭州籍)有重大作案嫌疑,现已被江干分局依法采取刑事强制措施。

目前案件仍在全力侦办中,公安机关将根据案件侦办进展,于近期召开新闻发布会,及时通报有关案情。

喝杯绿豆汤解解乏



7月23日,在烈日下作业的环卫工人开心地接过凉凉的绿豆汤和饮料。当日,台州市路桥区桐屿街道组织巾帼志愿者和青年团员,将煮好的绿豆汤和刚采购的饮料及夏令常用药品等送给“城市美容师”,感谢他们为城市和乡村的美丽所付出的辛勤劳动。

王保初 摄

申请人自愿放弃20万赔偿款 村民自发为被执行人捐款 这场爱的接力令人动容

本报记者 王小云 通讯员 祁崇捷 戴晓静

他是被执行人,想尽力还赔偿款,却力有不逮;他是申请人,家境困难,却善良地放弃了一部分赔偿款;他们是普通村民,本着“能帮一把是一把”的念头,捐款帮被执行人还赔偿款……

这场爱的接力,就发生在庆元县岱根村。

胡某是村里的困难户。年轻时,他伐木被砸伤左腿,导致肢体四级残疾;妻子是肢体三级残疾,无法工作。一直以来,跛脚的胡某靠打零工维持着家庭开销。后来,妻子不幸患上重症,家里积蓄被慢慢掏空。唯一的儿子离婚后离开了家,留下7岁的孙女给两名老人照顾。

艰难的这一家人在2016年又碰上麻烦事。

当年4月,胡某驾驶三轮载货摩托车运送水泥时,将行人李某撞伤,致其头部重伤。经交警部门认定,胡某承担事故主要责任。李某起诉到庆元县法院,要求胡某赔偿。扣减交强险责任范围内赔偿的11万元以及胡某已支付的4万元,法院判决胡某还需赔偿李某38万多元。

因后续胡某未支付这笔赔偿款,案子进入执行程序。网上财产查控一无所获,执行干警循着山路找到了胡某家——一间脱贫分配房里只有一些简单的家具。显然,胡某暂无任何可供执行的财产。

然而,另一边,被撞的李某也不容易。车祸后,李某留下八级残疾,无法正常工作。担心丈夫的妻子每天带着他上班。医药费、生活费以及儿子的学费等,全都靠妻子打零工的微薄收入支撑。

正因如此,38万多元的赔偿款成了被执行人胡某的心病,“我本想着每月还一点,可现在真没办法,我真的很内疚!”

了解到李某和胡某的情况后,庆元县法院向李某发放了2万元司法救助金。

没想到,拿到救助金的李某在家人陪伴下出现在了法院。“将心比心,我也知道胡某家庭困难。剩余的20万多元执行款我自愿放弃,胡某只要一次性支付17.7万元,让我能还清看病的债就行了。”

执行干警将李某的意图传达给了胡某,胡某夫妇激动得说不出话,马上到处筹钱。在向亲戚借了10多万元后,剩下的约3万元却没有着落。胡某一家焦急万分,生怕辜负李某对他的谅解。

胡某的事很快就在村里传开了,大家都对老实憨厚的胡某夫妇十分关注。当执行干警来到胡某家中告知李某的意图时,村党支部代表也第一时间赶来,希望能尽一份力,帮助这两个不幸的家庭渡过难关。

于是,一场爱心接力在村民中自发开始了。“把这钱拿去赶紧还上赔偿款!”70多岁的胡某舅舅特地将2万元亲手交到胡某手里。“胡大哥砸锅卖铁都想把这笔赔偿款还上,他家经济确实困难,我想能帮一把是一把。”村民胡春(化名)微信转账2000元。100元、200元、500元、1000元、2000元……一家接一家,村民不断捐着款,递着爱。最后,捐款共计30200元。

近日,胡某在村党支部代表的陪同下,将从各方筹措来的执行款交到了执行干警手中——终于,他结束了被执行人的生涯。

八类企业紧急事态 司法如何应对

湖州南浔法院出台全省首个指引

本报记者 余春红 通讯员 薛苏蓉 朱婧

本报讯 企业大额债权的债务人转移财产的,4小时内进行保全;符合信用修复条件的48小时内采取信用修复;事实清楚、法律关系明确的欠薪纠纷24小时内适用先予执行……7月23日,湖州市南浔区人民法院对外发布全省首个《企业紧急事态司法应对工作指引》(以下简称“指引”),对八类企业紧急事态,提出了相应的司法应对措施,以最大限度缓解紧急事态对企业造成的不良影响。

指引明确,企业因受突发疫情等重大公共事件影响致使重要合同无法履行、企业发生群体性讨薪事件、企业担保链断裂引发连锁反应、企业法定代表人或高管涉嫌犯罪等八类企业紧急事态,法院要“对症下药”提出可操作性的司法应对措施,迅速及时依法处置,最大限度缓解紧急事态对企业造成的不良影响。

为此,指引对采取相关司法措施时限进行了明确,同时强调“分类施策善意司法”,以快立、快保、快调、快审、快执服务保障企业经营发展。此前,南浔区人民法院就快速执行了一起跨省案件。被执行人是辽宁的一家轮胎公司,拖欠了浙江某科技工业公司70余万元货款。法院立案后次日就奔赴辽宁并依法保全了轮胎公司名下部分厂房和土地使用权,最后促成该案迅速执结,前后仅用时8天。

“后疫情时代,法院如何为企业生存发展做好服务保障,是一个全新的课题。”南浔区人民法院副院长尹建峰说,“出台《企业紧急事态司法应对工作指引》是南浔区人民法院持续深化‘三服务’的一个缩影。我们不仅要为健康企业发展添活力,也要对暂时陷入困境的企业‘扶一把’,助它们重新上路。”

(上接1版)

其中,《规程》扩大了刑事案件中可先行处置财物的范围,创新设立“1元起拍”的司法拍卖竞价规则,属全国首创。

今后,浙江省内所有刑事案件涉案财物的变现处置将通过该平台进行公开拍卖,这将大大提高刑事案件涉案财物的处置效率。

首批4件拍品在7月23日上午10:00开拍,至7月24日上午10:00结束,涉及1批酒类、1个银如意、2盒熟普洱茶、2盒生普洱茶,由杭州市临安区法院挂拍。

据了解,这4件拍品来源于临安区法院审理的一起黑社会性质组织犯罪集团案件。该组织以华某福为首要分子,通过实施高利放贷、开设赌场、高利转贷、寻衅滋事、串通投标、强迫交易等违法犯罪活动攫取巨额非法经济利益。临安区法院最终以组织、领导、参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪等13项罪名,判决华某福等24人25年至1年3个月不等的有期徒刑,并处罚金、没收个人财产、剥夺政治权利。

本次拍卖中,最受关注的为1批酒类,受到1.6万余人次围观。这批酒共包含3瓶52°五粮液白酒、16瓶39°五粮液白酒、1瓶2009年的“小木桐”干红葡萄酒以及其他多瓶白酒和红酒,评估价为39320元。共有49人报名参与拍卖这批酒,5人出价7次,其中1名竞买人出价3次。开拍4分钟内,这批酒类的价格即从1元跃至50501元。相比之下,其他3件拍品的出价记录较为稳定。

截至记者发稿前,这批酒类的最高出价记录为58001元。估值为550元的银如意在经历27次出价后价格稳定在1601元;估值为520元的2盒熟普洱茶也经历了27次出价,最高出价记录为1551元;估值为600元的2盒生普洱茶经过23次出价,最高出价记录为1251元。

接下来,还有更多优房豪车将在阿里司法拍卖平台上以1元的价格开拍:

7月24日上午10:00,由杭州市西湖区法院挂拍的一辆保时捷卡宴将开启拍卖,里程仅1.43万公里,估值为62万余元,现已有11万余人次围观,20人报名参与拍卖;

8月17日上午10:00,由长兴县法院挂拍的一个商铺将开启拍卖,共两层,面积为168平方米,估值为211万余元,目前已有3.4万人次围观;

……
感兴趣的读者可以打开阿里司法拍卖平台,搜索“刑”字进行浏览,参与拍卖。